
Szeretettel köszöntöm a leendő 
Elsőseimet és Szüleiket!

Nagy izgalommal és még nagyobb szeretettel írom ezeket a sorokat. Molnárné Cseppentő Katalin vagyok, és 
szeptembertől engem ér az a megtiszteltetés, hogy osztályfőnökként foghatom a kezét azoknak a gyermekeknek, akik most 
lépik át először az iskola kapuját a Kunhegyesi Általános Iskolában.

Kicsit rólam 

Bár ez lesz az első saját osztályom osztályfőnökként, az életem már 15 éve a gyermekek körül forog. Az utam különleges volt, 
és hiszem, hogy épp ez lesz a segítségemre abban, hogy a gyermekeik biztonságban érezzék magukat.

A szívem egy része az óvodában maradt: 9 éven át dolgoztam óvodában. Pontosan tudom, milyen nehéz elengedni az 
óvó néni kezét és belépni a „nagy iskolába”. Értem a játék nyelvét, a mese fontosságát és az ölelés erejét. Nálam az 
átmenet nem ijesztő szakadék lesz, hanem egy biztonságos híd.
Itt vagyok otthon: 6 éve dolgozom itt, a Kunhegyesi Általános Iskolában. Napközis nevelőként és a készségtárgyak 
tanítójaként sokan már ismerhetnek is – talán a folyosóról, talán a délutáni játékokból. Ismerem az iskola minden 
szegletét, és azt, hogyan varázsoljuk otthonossá a tantermet, a környezetünket úgy, hogy az esztétika és a biztonság 
ugyanolyan fontos maradjon. Az elmúlt években kiváló tanítóktól tanulhattam, és tanulok jelenleg is a munkahelyemen, 
akik segítik munkámat tanácsaikkal és tapasztalataikkal. 

Miért különleges a helyzetünk?

Folyamatosan képzem magam, jelenleg is az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem hallgatója vagyok. Hogy miért jó ez a 
gyerekeknek? Mert pontosan érzem, milyen diákpadban ülni, új dolgokkal megküzdeni és vizsgázni. Ez a közös sors egy 
különleges cinkosságot szül majd köztünk: együtt fejlődünk, együtt tanulunk, és együtt örülünk a sikereknek. Folyamatos 
szakmai megújulást jelent számomra az, hogy tanulok, mivel a legújabb módszereket tudom hasznosítani a tanításban, a 
gyermekek fejlődése érdekében. 

Így képzelem el a közös munkát

2021-ben elvégeztem több kollégámmal együtt a Komplex Alapprogram akkreditált továbbképzését. Iskolánk és jómagam is 
a Komplex Alapprogram (KAP) szellemiségében hiszünk. Ez a hangzatos név a gyakorlatban csupa olyasmit takar, ami a 
gyerekeknek öröm:

Élménysuli: Nálam nemcsak a tankönyv felett tanulunk. Mozgunk, játszunk, csoportban gondolkodunk.
Mindenki tehetséges valamiben: Lehet, hogy valaki a matematikában ügyes, más pedig gyönyörűen rajzol vagy 
fantasztikus barát. Én minden gyermekben meg fogom keresni azt a kincset, amiben ő a legjobb.

Kedves Szülők! 

Tudom, hogy gyermeküket rám bízni a legnagyobb bizalom jele. Ígérem, hogy a tanítás mellett a legfontosabb 
feladatomnak azt tekintem majd, hogy a gyerekek minden reggel mosolyogva lépjenek be az osztályba, érezzék, 
hogy biztonság és bizalom veszi őket körül, szeretik és elfogadják őket.

Várom a találkozást, hogy szeptemberben együtt vághassunk bele ebbe a csodálatos kalandba!

Szeretettel:                          

                         Molnárné Cseppentő Katalin 

                                 tanító, osztályfőnök




